

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報

日期 740812

版面 二版

加賽一場·表現失常

中華青棒 0:10 輸古巴·與冠軍絕緣

【本報紐約訊】中華青棒隊昨(十一)日在第四屆世界青棒錦標賽表現失常，以〇比十輸給古巴，失去爭奪冠軍的機會；下一場定台北時間今(十二)日凌晨四時半，與委內瑞拉爭奪季軍。



中華首日輪空 今戰波多黎各

【本報特派記者如維中美國勞德堡十一日電】一九八五年世界青棒賽已於台北時間十一日凌晨三時開幕，中華隊首日輪空，十二日凌晨零時將出戰波多黎各隊。

這項一年一度的世界大賽目前只剩下兩場決賽，中華與委內瑞拉爭季軍，接著由美國與古巴在今天上午八時爭奪冠軍。中華隊在七天前開幕典禮後首戰，曾以二比六輸給委內瑞拉。古巴在昨天稍早也以十比〇勝墨西哥。

十一日已舉行三場第一回合，戰績是：波多黎各勝墨西哥：七比三，美西勝歐洲：廿五比二，美東勝美南：九比四。中華青棒總教練陳秀雄已決定出戰攻守陣容，由郭李建夫擔任先發投手，

邱啟成、劉志昇四位投手，仍被古巴擊出十三支安打，其中有一支全壘打，兩支三壘打，內野守備有一次失誤，三次四壞球。對加拿大比賽時演出奉

程起來的中華棒協理事長嚴孝章應邀致詞。嚴孝章感謝世界各地球隊的協助，使世界各埠球隊同聚一堂。五十分鐘的開幕典禮後，由嚴孝章主持開球儀式，世界少棒聯盟主席海爾博士擔任捕手。

制敵敵，致使加拿大、三壘跑者遭雙殺的中華投手張俊卿，在中古之夜原想如法炮製，但是被判「投手犯規」損失一分。古巴投手阿卜表現突出，三振中華十三人次，被中華擊出三支安打，三次四壞球保送。

此役在古巴擊敗墨西哥之後接著進行，前三局雙方都沒有斬獲，四局古巴二棒擊出中外野三壘打，接著四棒一支高飛犧牲打，古巴領先一分。

四局下半中華三棒林玉坤第一位出擊就擊出一壘安打，但是，一味搶跑至三壘前被觸殺，四棒陳政賢安打上壘，又盜上一壘，並在投手暴投下上三壘，但是兩位後繼者遭三振。六局古巴猛攻，兩支安打一個四壞球得兩分後，張俊卿入替投手，張俊卿

飛形成雙殺，中華後繼無力，以〇比十提前結束。

球兒進洞·冠軍也到手

黃璧洵再度贏得后座

【本報東京記者張光斗十一日電】「媽媽選手」黃璧洵，今(十一)日在日本石川舉行的北陸女王高球賽加洞賽中，擊敗強敵大迫達子獲得后冠，獨得獎金二百八十萬日幣，這是她今年球季的第二個冠軍；黃璧洵在六月九日的「三菱電機」賽中，也是在加洞賽中擊敗陳麗英，贏得冠軍。這是我國選手在今年日本球季的第八個冠軍。

黃璧洵的三天成績為二〇六桿(六七、六八、七一)；吳明月以二二二桿名列第五、鄭美琦第六(二二三桿)、蔡麗香十二名(二二六桿)。

美職業高球賽第三回合陳志明兄弟成績統計佛十一日專電】中華民國高球選手陳志明昨天在本地舉行的美國職業高球協會錦標賽第三回合的比賽中，擊出了七十一桿，總成績為二百一十六桿，比領先的選手休伯特·葛林落後十桿。

另一位中華民國選手陳志忠，昨天的成績是七十四桿，三天總成績為二百二十一桿。

開幕典禮時，由紐約兼

開幕典禮時，由紐約兼